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Θεσσαλονίκης Φιλόθεος: “Ο Μητροπολίτης 
Άνθιμος υπήρξε εμβληματική προσωπικότητα”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Εμβληματική προσωπικότητα και εξαιρετικό ποιμενάρχη 
χαρακτήρισε τον μακαριστό Μητροπολίτη κυρό Άνθιμο ο 
Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος. 

Θεσσαλονίκη – Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Η καμπάνα της Του Θεού Σοφίας ηχούσε πένθιμα απόψε, καθώς η Θεσσαλονίκη 
υποδέχθηκε την σορό του ποιμενάρχη που την υπηρέτησε με αφοσίωση και αγάπη. 
Ο μακαριστός Μητροπολίτης Άνθιμος γύρισε για τελευταία φορά στην εκκλησία 
που τον αγκάλιασε και που εκείνος υπηρέτησε με όλη του την ψυχή.

«Ο μακαριστός μητροπολίτης Θεσσαλονίκης Άνθιμος υπήρξε μια εμβληματική 
προσωπικότητα για ολόκληρη την Εκκλησία της Ελλάδος και ένας εξαιρετικός 
ποιμενάρχης και της ιεράς μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως, την οποία διακόνησε 
κατά το διάστημα της νεότητός του, αλλά και στην ιερά μητρόπολη 
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Θεσσαλονίκης, όπου διακόνησε τα τελευταία 20 χρόνια», δήλωσε ο κ. Φιλόθεος.

«Με θλίψη σήμερα ζήσαμε το γεγονός της κοιμήσεώς του, της εξόδου του από την 
παρούσα ζωή, αλλά και ταυτόχρονα με συναισθήματα ελπίδος γιατί ξέρουμε ότι 
δεν βαδίζει σε μια κατάσταση ανυπαρξίας, αλλά σύμφωνα με την πίστη και τη 
διδασκαλία της Εκκλησίας μας, πορεύεται προς τον αναστάντα Χριστό μας, τον 
οποίο πίστεψε, τον οποίο διηκόνησε και στον οποίο αφιέρωσε ολόκληρη τη ζωή 
του. Όλοι μας στην ιερά μητρόπολη Θεσσαλονίκης, ζητούμε την ευχή του, ώστε με 
το παράδειγμα του το φωτεινό να προχωρήσουμε από εδώ και πέρα τα υπόλοιπα 
χρόνια τα οποία μας έχει χαρίσει η αγάπη του Θεού», πρόσθεσε.

Το σκήνωμα θα παραμείνει για προσκύνηση στον Καθεδρικό και Προσκυνηματικό 
Ιερό Ναό της Θεού Σοφίας έως της εξοδίου ακολουθίας, η οποία θα τελεσθεί το 
Σάββατο 15η Μαρτίου 2025 και ώρα 12ημεσημβρινή στον ίδιο Ναό, 
προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερωνύμου. Η ταφή του κεκοιμημένου πολιού Ιεράρχου, κατόπιν προσωπικής του 
επιθυμίας, θα πραγματοποιηθεί στο κενοτάφιο του μακαριστού Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης Γενναδίου, στον αύλειο χώρο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού του 
Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά.

Διαβάστε επίσης: 

Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης πρώην Θεσσαλονίκης Άνθιμος

Μητροπολίτης Άνθιμος Ρούσσας (1934 – 2025): Μια ζωή προσφοράς και 
αγώνων για την Εκκλησία

Η Μητρόπολη Θεσσαλονίκης για την εκδημία του μακαριστού 
Μητροπολίτη κυρού Ανθίμου

Η Θεσσαλονίκη αποχαιρετά τον Μητροπολίτη Άνθιμο: «Καλό Παράδεισο, 
Δέσποτα…» (ΦΩΤΟ)

Φωτορεπορτάζ του ope.gr από την υποδοχή του σκηνώματος του 
Μακαριστού κυρού Μητροπολίτου Ανθίμου

Η συνέντευξη του Μητροπολίτη Ανθίμου στην Πεμπτουσία για τη 
λατρευτική και πνευματική ζωή στη Θεσσαλονίκη
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